

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лишь франковані.

Групи писем звертають ся
лишь на окреме жадане
і за зложеним оплати
почтової.

Рекламаці незапеча-
тані від плати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днівників
пасажа Гавсманна ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 е.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 е.

Російско-япанська війна.

Рухи воєнні на далекім Вєході поступають тепер що раз скорійше і по недавній битві під Вафанку можна сими днями сподівати ся вже нової. Всі вісти з поля війни бодай вказують на то. Вчерашня вість однакже, мов би Японці вже взяли Ляоян, була так неімовірна, що можна вже з гори було сказати, що то лиш видумка якоїсь буйної уяви. Заняте Японцями Ляоян значило би рішучу поразку цілої армії ген. Куропаткіна, що преці хоч би зі взгляду на сам час, потрібний для воєнного походу, було би просто неможливе. Але то здаєсь бути певною річю, що коло міста Каїчун (званого також Каїчу) лагодить ся нова битва. Многозначною під сим взглядом єсть телеграма Куропаткіна до царя, в котрій він доносить, що неприятель, котрий стояв на дорозі Фенванчен-Саїмаці (ішов на північний вєхід), нараз не лиш здержав ся в поході, але ще й уступив ся з декких точок занятя на північ від Фенванчена. Японці пустились були форсувати передолину Далін, а нараз відступили від того; за то показав ся рух япаньського войска в сторону, як міста Каїчу або Дашіцзо.

Виходить з того, що Японці змінили напрям свого походу. Перестали обходити пере-

долину Мотіє на гостинці з Фенванчен до Ляоян, на що вказував їх рух до Саїмаці; перестали форсувати перехід через передолину Далін, що веде до Гайчу, а звернули ся з цілою силою в сторону як місто Каїчу. Щось мусіло конче вплинути на так важну зміну походу; ніяка армія а тим більше япаньська не робить нічого навгадь і видно, що щось мусіло єї спонукати до того. Пояснене сеї стратегічної зміни знаходить ся може в слідуючій телеграмі, яку одержано в Лондоні з поля війни, а котра каже:

Після згідних вістий з Фенванчена, Чіфу і Нючвана поразка ген. Штакельберга мала спонукати Куропаткіна до офензиви. Армія російська машерує з Ляоян в полудневім напрямі і концентрує ся коло Гайчен. Штакельбергові удало ся посіпшим маршем і серед бурливої ночі уйти з поміж двох япаньських армій, котрі заходили єго з двох сторін, однакже друга кольонна япаньська заатакувала єго на 30 англ. миль від Сюян. Бригада сибірских стрільців під командою ген. Кондратовича удержує звязь зі Штакельбергом і криє єго відворот. Куропаткін командує особисто армією з місця полсезеного на північ від Гайчен.

Так стже може легко стати ся, що коло Каїчу готово сими днями прийти зисеу до великої битви. У Вашингтоні, де мають завсїгда

дуже добрі інформації з поля війни, вижидають нетерпеливо вісти о сподіваній битві під Каїчу. Делеші, які там наспіли, потверджують страшенні страти Росиян в битві під Вафанку, а в кругах війскових припускають, що або вже веде ся битва під Каїчу або може в найблизших днях відбудуть ся дві нові великі битви межі Каїчу а Ляояном, по котрих наступить мабуть третя, що буде рішати о судьбі Куропаткіна. Вашингтонські газети доказують, що Японія вислала на поле війни дві нові дивізії резервові, котрі тепер ділають спільно з операційними арміями.

Із сего, як і з руху япаньського войска виходило би, що точка ваготи армії ген. Куропаткіна пересунула ся з Ляоян в сторону Гайчен і се очевидно спонукало Японців змінити напрям свого походу. З дотеперішної тактики Японців показує ся, що они старають ся завсїгда, як з одної сторони виступати против неприятеля з перемагаючою силою, так з другої рівночасно обходити єго. Зде ся, що тепер повтаряє ся той сам маневр. До Каїчу і Дашіцзо легко Росиянам пересувати войско, бо они мають тут ще залізницю. Кинуті під Каїчу велику масу войска не так трудно, а потреба оборонити розбитий корпус Штакельберга і спинити або може й побити неприятеля. Така розвага могла ген. Куропаткіна спонукати пе-

15)

Япанія і Японці.

(Після дра Коха, Майшкс-Сміта, Гірна і др. зладив — К. Вербин).

(Дальше).

Від коли Японці стали переймати європейську культуру, видно у них дуже великий поступ в загальній просьвіті народу і в науках. Не можна сказати, щоби в Японії вже перед тим не було зовсім ніякої просьвіти; як би так, то європейська культура не могла би була так скоро прийняти ся і принести так обильні плоди. Просьвіта була але тотя азійська, повільна, сонлива; она прокинула ся, стала живійша і нині обняла цілий варір. В цілім краю заведено школи народні, а хоч з ним заведено й примус посиланя дїтїй до школи, то не задлятого, мов би Японці дійсно неотхотно посилали своїх дїтїй до школи, але ддятого, щоби не допустити до опору против європейської культури, котру ширять школи разом з наукою. В корість Японців треба то сказати, що они дуже радо посиланоєть своїх дїтїй до школи, а навіть в найнизших веретвах япаньської суспільности дуже мало людий, котрі не уміли би по своему читати і писати, хоч і як трудно вичити ся япаньського письма. Коли повірити англійским газетам, то в япаньскім війску на сто вояків знайде ся ледви пять, котрі не уміють читати і писати. Якаже величезна різниця під сим взглядом в порівнаню

з російским війском, де якраз навіднорот на сто вояків ледви пять уміє читати і писати. Мало що ліпше й у нас. Але треба мати й то на увазі, що в Японії несемають ліпше вагу і значіне наука та не ставлять таких перешкод і не роблять таких трудностей, як декуди в Європі.

Характеристичне для удачі япаньського народу єсть може й то, що у них із висших наук знішшла найбільше зрозуміня і розвинула ся найбільше наука штуки лікарської. Япаньскі лікарі суть нені так само здібні як і європейскі, а декотрі з них виробили собі своїми науковими трудами навіть світову славу. Причина сеї здібности Японців до наук лікарських не єсть так сказати би случайна; она лежить в натурі Японця. Науки лікарскі вимагають не лиш самої чистої праці духа, але ще й дуже точного розслїдуваня і бистрого спостеріганя а в многих случаях і великої зручности та вправи ока і руки а Японець якраз в тім майстер. За то брак Японцям майже всеї здібности до таких наук, що вимагають майже зовсім чистої праці духа як н. пр. філософія. Що єсть поза дійстностию, що вимаєе глубокого мисленя і чистого розумованя — се вже не для Японця; він не має до того ані здібности ані охоти; єго увава за слаба до того, щоби займатися річами, котрі переходять єго змисли. Для Японця має лиш то значіне, що єсть в дійстности, в природі.

В новійших часах зачали в Японії грати велику роль політичні газети а історія їх розвою і теперішней їх стан можуть бути найліпшим доказом, як скорими і величезними кро-

ками поступав в новіших часах розвій духового життя Японців.

Перші початки япаньської журналістики сягають недалеко до перших літ шістдесяти років минувшого столітя. Першу газету став видавати в Токіо якийсь книгар, але она була головно лиш перекладом голяндської газети „Вісти з Батаві“. Сеї газети появило ся лиш кілька чисел і она перестала виходити. В рік опісля осував був якийсь Француз япаньську газету „Кагаї Шімбун“ („Вісти із заграниці“), але вік і сеї газети не був довгий; она мала всего лиш двох передплатників і так само перестала виходити. В 1867 р. зачал япаньскій літерат Генічиро Фукучі видавати газету „Коко Шімбун“ („Суспільні відомости“), а рівночасно зачало виходити ще й кілька кнвських газет. Всі однакже не могли удержати ся а то головно ддятого, що не було способу друкувати їх борзо на деревляних машинах, які тоді уживано в Японії. Аж заведено європейского способу друкованя за помічюо движимих чоренов зробило в япаньскій прасі великий поступ.

В 1872 р. зачала виходити газета „Токіо Йокагама Маїнчі Шімбун“ а в рік опісля „Нічі Нічі Шімбун“ („Щоденні новини“) і „Гочі Шімбун“. Сі дві газети виходять ще й нині і належать до найстарших в Японії. Перша з них стоїть за правительством і уважає ся по нашому ніби за півурядову; друга єсть поступова і має своїх постійних дописувателів в Англії і Амернці. „Кванпо“ („Правительственный вістник“) єсть газетою урядовою, котру мусить передплачувати кождий урядник. На розвій япаньської праси вплинула найбільше хіньско-

— Пчоли спинили рух. В п'ятницю по-пудни появив ся на улиці Андрашого в Будапешті рій пчід. Візники здержали коні, бо чи ся нападу пчід і так устав нечайно всякий рух на тій дуже оживленій улиці. В одній хвилі утворила ся величезна купа возів, а публіка, стоячи на хідниках, висмівала візників. Вкінці поліціянт, хотючи привернути лад, добув шаблі і став махати нею між пчолами. Однак пчоли не уболяли ся так низької власти, кинули ся на него і в одній хвилі змінило ся его лице в набряклу масу. Дперва робітник, подвакуючий улицю, звернув струю води на рій і нею розбив їх на прах. Пчоли відлетіли чим скорше, а рух піднято знову по довшій перерві.

— Не жалуйте грошей на премії для шкільної дівчорі! Розповсюдуйте книжки, щоби були і в кожній сільській хаті! Дешеві і гарні книжки на премії продає Руске товариство педагогічне (площа Стрілецька ч. 6). Накладом сего товариства вишов також великий ілюстрований Робінзон, книжка дуже займава і одвітна навіть для чигалень (ціна 2 К 20 с. в гарній оправі). Цінаки на жадане висилаєсь до 5 листя.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 23 червня. С. Вел. Цісар приймав нині на загальних аудієнціях станіславсько-го владку Преосв. Гр. Хомишина і члена палати панів Юрія Василька.

Будапешт 23 червня. Угорська палата послів по довшій формальній дискусії ухвалила нині в третім читаню закон о регуляції платні урядників землянцях.

Лондон 23 червня. Бюро Райтера доносить з Ляояну під датою 21 червня: Після вірдостойних вістий Японці не посувають ся тепер наперед коло Порт-Артура. Росіяни мають надію, що кріпость буде могла выдержати

облогу, скоро має подостатком поживи. Ген. Куропаткіна видко всеюди. Він мав брати участь в битві під Вафантієн вздовж фронту війск російських. Може бути, що обі армії японські підперті армією, що стоїть на півночі сполучать ся кожної хвилі. Ситуация на півночі, здаєсь бути особливо важною. Японські війска на півострові Ляоян мусять від 16 с. м. терпіти богато від дощів, котрі утрудняють похід.

Тангер 23 червня. Одна французька фірма позичила султанови мароканському 70.000 доларів на выкупно Пердікаріса і Варляя.

Тангер 23 червня. Як зачувати, увільнена Пердікаріса і Варляя мабуть знову проволіче ся, бо Раісулі жадає еще для себе і своїх товаришів залізного листу і докладного означеня місцевости, до котрої Пердікаріса і Варляй мають бути відставлені.

Вашінгтон 23 червня. Американське правительство поручило консулеви в Тангері, щоби без порученя з Вашингтону не вислав війска. Корпус повинен зажадати або живого Пердікаріса або неживого Раісулю.

Петербург 23 червня. Російська агентия телеграфічна доносить з Бійска, що в горах алтайських нема воєсім політичного руху.

Лондон 23 червня. Газети доносять, що відділ генер. Кондратовича, вложений з 8000 людей потерпів під Каичу велику поразку. Росіяни мали стратити 1200 людей. Генерал Кондратович мав крити відворот генер. Штальгельберга.

Окуліст
Др. Ярослав Грушкевич
 ординує при ул. Личаківській ч. 19а
 від години 11—12 рано і від 4—5 пополудни.

ще бути вслякою величина, то річ легко понятна, що они не можуть стояти всі разом перед складачем в одній скринці, лиш мусять стояти методично впорядковані в шафах, уставлених по цід стіни великої свідлиці. Множество хлопців з кусником запечатаного паперу бігає від одної шафи до другої і вишукує потрібні знаки, котрі відтак подають складачеві. Кождай з тих хлопців муркотить собі під носом або посьщівує того слово, котре якраз шукає і від того так в цілій друкарни гудить.

У Японців суть тоті знаки повиливані на европейский лад з металю. Не так у Хінців, котрі потребують для своєї мови аж 80.000 знаків. Мусіла би то бути хіба якась величезна комната, в котрій би всі ті знаки можна помістятти; тай тоді ще трудно би було їх дошукати ся в такій масі. Дятого уживають Хінці деревляних знаків. Коли забракне якогось, бо н. пр. его дуже рідко уживає ся, то в такім случаю роблять борзо той знак з дерева.

Тепер друкують японські газети в ночи, а читателі дістають їх досвіта, коли ледви що пробудять ся. Перед двайцяти роками нікому ані не сніло ся о такій скорости. Газети выходили около полудня, а передплатника діставали їх аж вечером, а то тим більше, що ті, що їх розносили, замість віддати газету в дверох, заходили до кухні, балакали там з челядію, а при тій нагоді випили ще й чарочку чаю. Розповідають, що в 1874 р. люди так розривали якусь газету, що редакція не могла знайти достаточного числа послугачів, щоби всім передплатникам доставити газету ще того самого дня. Начальний редактор і члени редакції взяли ся тоді самі розносити газету. Примір дав сам начальний редактор. Він убрав ся в своє лицарське одіне в двома мечами за поясом і розні не менше лиш 200 примірників, котрі мав в широких рукавах свого одія.

Сьмішну історію розповідають також про помершого вже начального редактора газети „Акебоно“ Юкіо Сучіро. Одного дня засів він писати вступну статю, на котру вже нетерпе-

ливо чекали в друкарни. Нараз вибила година, в котрій статя мала бути вже готова, а то редактора так перепудило і роздразнило, що він недокінчену статю викинув через вікно. На другий день появила ся газета без вступної статі, а на порожнім місці можна було прочитати слідуєче оправдане: „Наші читателі може пригадують собі, що вчера був великий вітер. Він вхопив якраз докінчену вступну статю нашого начального редактора, а нової написати вже не було часу. Дятого наші читателі позбавлені нині тої приємности читати его прозу. Просить ся дуже того, хто би знайшов загублену рукопись, щоби єї віддав в нашій редакції.“ — Умів собі порадити!

Закона прасові були сразу дуже острі; від 1887 р. они далеко лагіднійші і газети мають більше менше таку саму свободу, як в конституційних европейських державах. Давнійше грозили журналістам і одвічальним редакторам арешт або грошева кара. Так н. пр. в 1877 р. засуджено Куро Кате, начального редактора газети „Сайфу Шамбун“ за остру статю против правительства на три роки вязниці, а через той час не могла его газета виходити. Всі видавці других газет зробили велику демонстрацію против такої острої карі і справила газеті публичний похорон, в котрім навіть взяли участь будгайські ереї із святині Дембо в Асакаї.

Теперішні закони прасові дають може аж занадто велику свободу газетам, бо зачали виходити газети, котрі подають своїм читателям більше або менше видумані сплетні з приватного життя людей, а видаване таких газет не асть заборонене. (Се мабуть також після взірця европейської культури!) Якось недавно тому оснувало ся в Токіо товариство японських журналістів, котре поставило собі між иншим за задачу увійти в тіснійшу звязь з европейскими журналістами.

(Дальше буде).

Курс львівський.

Дня 23 -ого червня 1904.		мла-тять	жа-дають
I. Акції за штуку.		К. с.	К. е.
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	54 5	—	555 —
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	—	—	260 —
Зеліз. Львів-Чернів.-Яси	573	—	583 —
Акції фабр. Липинського в Сяноку.	350	—	370 —
II. Листи заставні за 100 зр.			
Банку гіпот. 4% корон	98 80		99 50
Банку гіпот. 5% преміов.	111 25		—
Банку гіпот. 4 1/2%	101 50		102 20
4 1/2% листи застав. Банку краєв.	101 50		102 20
4% листи застав. Банку краєв.	99 20		99 90
Листи застав. Тав. кред. 4%	99 —		—
" " 4% льос. в 4 1/2 літ.	99 30		—
" " 4% льос. в 5 1/2 літ.	98 80		99 50
III. Обліги за 100 зр.			
Проінаційні гал.	99 70		100 40
Обліги ком. Банку кр. 5% II ем	102 80		—
" " " 4 1/2%	101 50		102 20
Зеліз. льокаль. " 4% по 200 кор.	98 90		99 60
Позичка краєв. з 1873 по 6%	—		—
" " 4% по 200 кор.	99 50		100 20
" " м. Львова 4% по 200К.	97 —		97 70
IV. Льоси.			
Міста Кракова	76 —		82 —
Австр. черв. хреста	53 75	Курс віденьський	54 75
Угорск. черв. хреста	29 —		30 —
Іт. черв. хрес. 25 фр.	—		—
Архік. Рудольфа 20К.	67 —		72 —
Базиліка 10 К	20 90		21 90
Joszif 4 К.	8 25		9 50
Сербскі табакові 10 фр.	9 50		11 —
V. Монети.			
Дукат цісарский	11 26		11 40
Рубель паперовий	2 52		2 54
100 марок німецких	117 20		117 70
Долар америк.	4 80		5 —

Поїзди льокальні.

Приходять до Львова.

З Брухович 6 42, 7 30, 11 45 рано, 3 00, 4 30 і 5 03 по полудни, 7 54 і 8 59 вечером (до 11/9 вкл.)
З Янова 8 20 рано, 1 16, 4 45 по полудни, 9 25 вечером (від 1/5 до 30/9 вкл.) 10 10 вечером (від 15/5 до 31/8 вкл. в неділі і свята).
Зі Щирця 9 35 вечером (від 1/6 до 11/9 вкл. в неділі і свята).
З Любіня вел. 11 35 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що неділі і свята).

Відходять зі Львова.

До Брухович 5 48 рано, 9 30 і 10 50 перед полуднем, 1 05, 3 35 і 5 05 по полудни, 7 05 і 8 04 вечером (від 8/5 до 11/9 вкл.)
До Янова 6 50 рано, 9 15 перед полуднем (від 1/5 до 30/9 вкл.), 1 35 по полудни (від 15/5 до 31/8 в неділі і свята, 3 18 по полудни (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 5 48 по полудни.
До Щирця 1 45 по полудни (від 1/6 до 11/9 вкл. в неділі і свята).
До Любіня вел. 2 15 по полудни (від 15/5 до 11/9 вкл. в неділі і свята).

В сім тиждні

можна оглядати

Російсько-япаньску війну
 в Хромофотоскопі
ПАСАЖ МИКОЛЯША.
 — Вступ 20 с. —
 За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР”

стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові,
Ринок ч. 10, дім „Просвіти”.

ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бути тільки забезпечені тривало в „Дністрі” від огню. Членський уділ 50 К можна зложити в ратах; вписове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть зятягати позички на 6 1/2 % за предложенєм відповідної гіпотеки або поруки; сплату більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦІЯХ і иншім купні землі нехай купуючі звертають ся за повичками до „Дністра”.

ВКЛАДКИ щадвичі приймає товариство на 4 прц.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени дивіденду від уділів а часть зиску призначає ся на добродійні ціли; дотепер уділено на церкви, бурси, школи і т. п. 16.385 К.

Стан 31 грудня 1903:

Вкладки	1,444.589 К	Позички	1,330.822 К
Уділи	109.835 К	Цінні папери льоко-	
Фонди резервові	21.318 К	вані в банках і на	
		рахунках бінк.	280.681 К

Полісюк і Патрах
в Стрию

поручують
свої правдиві стривські

КОСИ

з сріблитої стали, заосмотрені охоронною маркою „січкаря”. Коси визначають ся не звичайною легкістю і подвійним патентованим гартом, так що перевищують виробы инших фабрик. Коси зладжені в формах уживаних в краю і девільній довжині і каштують:

цм. 60 65 70 75 80 85
К 1-80, 1-90, 2, 2-10, 2-20, 2-30

цм. 90 95 100 105 115

К 2-40, 2-60, 2-80, 3, 3-40.

За всі повелі прикмети наших кіс приймаємо гарантію.

Агенція

„оповіжені приватні” до „Газети Львівської”, „Народної Газети” і всіх инших часописів приймає виключно лише ново створена „Агенція дивлянів і оголошень” в пасажу Гавриляка ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дивляники країни і зарубіжні.

Видання

Руского педагогічного Товариства.

у Львові, ул. св. Софії ч. 9а).

Образкові видання.

*Звїринець 20 сот. *Гостинець 20 сот.
*Забавки 20 сот. *Менажерня 20 сот. *Виточка 40 сот. *Віночок 40 сот. *Забавки для дітей 80 с. *Нашим дітям ч. I. 80 с. *Нашим дітям ч. II. 80 с. *Діточі вигадки ч. I. 60 с. *Діточі вигадки ч. II. 60 с. *Наші звїрята 80 с. *Казки народні ч. I 1 2 по 50 с., разом опр. 1 К. 30 с. *Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5 по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с. *Байки Бріанчачініова 30 с. *Робінзон Чайченка 80 сот., опр. 1 К. 10 сот. *Мірон: Пригоди Довкіхота (друге виданє) 80 с., опр. 1 К. 10 с. *Байки братів Грімів 50 с. Дітворя 1 кор. Звїрята домашні 80 с. Приятелі дітей 1 кор. 20 с. Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1 кор. 20 сот. *Гете-Фракко: Лис Микита (третє підком змінене виданє) 1 кор., опр. 1 кор. 30 сот.

Видання без образків.

*Молитвеник народний 30 сот., в полстві опрацьований по 40 сот. Др. Л. Кельнер: Коротка історія педагогії 60 с. *Китиця желань 2. розширене виданє 40 с. *Читанна ч. I, III, IV опр. по 40, без оправи по 20 с. *Ів. Левицький: Попалась. Різдяні сцени 20 с. *Вол. Шухевич: Записки школяря 40 сот. *Тарас Шевченко: Кобзар для дітей 30 с. Гордієнко: Картагинці і Римляни 20 с. *Юлія Верне: Подорож довкола землі 1. Кор. 20 с., опр. 1 кор. 50 с. Др. Мих. Пачовський: Замітки до науки рускої мови 60

с., Билівні і думи 20 с. Дзвінок з р. 1894 4 К. Др. Мандибур: Олімпія 40 с. Віра Лебедова: Гостинець дітям 50 с. *Василь В-р. Джонатас Свіфт. Подорож Гулвера до великанів 50 с. *Мальота: Без родивки 80 с., опр. 1 К. 10 с. *А. Глодзінський: Огород шкільний 1 К. 20 с. Сальо: Непос, учебник для III класи гімназії 1 К. 30 с. Kokuriewicz Józef: Podręcznik dla kancelarzy szkolnej 60 с. *А. К.: Робінзон неілюстрований 20 с. С. Нижанковський: Батько і мати, двоспів з фортепяном 20 с. *Дніпрової Чайки: Коза дерева 50 с. Мапа етнографічна Руси-України 40 с. Барановський: Приписи до іспитів 40 с. Дзвінок з р. 1895, 1897—1900 по 4 К. Вол. Шухевич: Від Бескида до Андів 20 с. *Ів. Франко: Абу Кавемові Капці 40 с. Дзвінок з р. 1901 6 К. Остап Манарушка: Короткий огляд русько укр. письменства 30 с. *Т. Шевченко: Кобзар 2 К., опр. 2 К. 40 с., в пол. 2 К. 70 с. *Ів. Франко: Коли ще звїрі говорили, казки для дітей 80 с., опр. 1 К. 10 с. Віра Лебедова: Малі герої 50 с., опр. 70 с. *Ів. Спілка: На чужині 40 с., опр. 54 с. Стефан Пятка: Дарунок для дітей 40 с., опр. 60 с. *Оповіданя для дітей 40 с., опр. 54 с. *Мих. Коцюбинський: Оповіданя 40 с., опр. 54 с. *Олекса Катренко: Оповіданя 40 с., опр. 54 с. Василь В-р: Подорож до краю Ліліпутів 50 с., опр. 64 с. *А. Кримський: Переклади 40 с., опр. 54 с. Карти з історії Руси-України. 40 с. *Д. Н. Мамина-Сибіряка: Дітячі оповіданя 30 с., опр. 44 с. *А. Пушкін: Байки 30 с. *Марке Вовчок: оповіданя I. часть 30 с.; опр. 44 с. *Марта Борецька: істор. оповід. 40 с., опр. 60 с. *Ковалів Стефан: На прічках, оповід. 30 сот., опр. 44 сот. *Др. Мих. Пачовський: Народні Думи з поясненнями, I. ч. 40 с., опр. 60 сот.

*Гр. А. Толстой: Казки 40 с., опр. 54 с. *Повми О. Кониського: 30 с., опр. 44 с. *Покараня Лож, кож. дийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. Оповіданя М. Вовчка. II. ч. Інститутка 40 с., опр. 60 с. *Дивні пригоди Комаха Сангвіна, I. част. 40 с., опр. 70 с. *Перша китиця для малих дівчат, Е. Ярошинської 20 с. *Малий сьпіваник 20 сот. *Клявдія Лукашівч: Серед цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 сот. *Друга китиця для малих дівчат, Е. Ярошинської 20 с., обі опр. 54 с. Шекспір в повістках 30 с., опр. 60 с. Дві могили, Королевского 18 с., опр. 32 с. Англійські казки, 24 с., опр. 38 с. *Леоніда Глібова: Байки 10 с. *В. Чайченко: Олеся; Комар; Два оповіданя по 10 с., Дума про княгиню Кобзаря 10 с. Дніпрової Чайки, Казка про сонце та его сина; Писанка по 10 с. Учитель на р. 1890—1900 по 2 К. з р. 1901 по 4 Кор.

Книжки, назначені звїздкою, *спробовані Радою шкільною* на нагороду шкільності до шкіл народних, Інститутка і Шекспір в повістках до шкіл виділових, а „Огород шкільний” поручений до бібліотек шкільних.

Замовляти можна в товаристві педагогічнім у Львові ул. св. Софії ч. 9 а, в книгарні Наукового Товариства імени Шевченка, ул. Чарнецького ч. 26. і в книгарні Інституту Ставропигійського ул. Руска ч. 3.

Хто купує книжки на суму 10 К і вище в самім товаристві, дістає 10% рабату. Виданя ілюстровані ч. 96—100 продає ся без рабату.

Книжки висилає ся за готівку або за посліплатою.

При замовленнях треба дочислити оплату поштовою